EEETAZOMENO MAOHMA TENIKHX ITATAETAY: MAOHMATIKA KAI
XTOIXEIA XTATIXTIKHX

OEMA 1o

A. Ac vmoBécovpe 0Tl X1,X2,...,Xk €lvOl Ol TIHEC HlOG UE

ng X, mov agopd
To dtopo evog delypatoc peyébouvg v, oOmov k,v
apBpoi pe k < v.
a. Tt ovopdletar amdAvTn GLYVOTNTA Vi, TOV OVTICTOLKEL OTNV TIUN }
Movadeg 3

B. T1 ovopaletat oxetikn cvyvotnta f/tng
1=1,2,....k;
Movadeg 3
Y. Noa amodeiéete Ot
i) 0<fi<1l yuwwi=1
i) fi+ 6+ .+ fk
Movadeg 4

B.1. Tiw omowdnmote acvuRi gvoeyopueva A, B evog

delypatikov yopov Q va a
P (A v B)=P(A)

Movadeg 8

B.2. a. Noa dd®oete 10V KRegKO™NQplopnd g mbavotntag evoc evdexopuévov A

Movadeg 2

Na Bpeite Yo medio oplopov tng cvvaptnong f.
Movadeg 4



B. Na vroAloyicete 10 6plo ||m f(X) :

X—3
Movaodeg 4

Y. Na Bpebei n tpdtn Tapaywyog g f.
Movadeg 7

0. Na Bpebovv ot epantdpeveg TG KOUTOANG TG GLVAPTNOTK
evbelay =2x + 5.

ovGoeg 10
OEMA 30
Eva mpoidv mowieitar ce 10 01000peTIKA KOTOGTHL oL PaKATO TIUEG, OF
Evpo:

8,10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

Movadeg 6

B. Na vrmoAoyicete 70 AlOT KOl TOV GUVTEAEGTN
pnetaBoinc.
Movadeg 6

OEMA 40
Eoto A,B 800 evdeyoyre syO¢ oetypatikod ymopov Q pe P(A) + P(B) #
2P(A ~ B).

f(x) = (x x € R.
a Nog et
Movadeg S
B. Eefe O0tL M ovvaptnon f(x) mapovoidler péyioto oto onueio
P(A)+P(B)
2
Movaodeg 13
Y. Edv 1o evdeyxyopeva A, B eivar acvufifpacta, va oeiete otr f(P(A)) =
f(P(B)).

Movadeg 7



